

# 普惠金融大门打开

# 普惠信用是基础

在《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》中,正式提出“发展普惠金融,鼓励金融创新,丰富金融市场层次和产品”。

何为普惠金融?这个概念来源于英文“inclusive financial system”,是联合国率先在宣传2005小额信贷年时广泛运用的词汇。实际上就是让所有老百姓享受更多的金融服务。

试想,如果你是一名刚刚走出校门的大学毕业生,心怀创业的梦想,却没有启动资金;如果你是一个小型企业的CEO,尽管在外面有1000万的应收账款,但短期内到不了账,然而此时全体员工都等着发工资,周转资金又该如何筹集?

普惠金融为这些传统金融未能惠及的人群提供金融服务。在普惠金融的框架下,客户有权以合理的价格获取金融产品和服务,金融机构也有义务在遵循市场规则的情况下开发和提供更多可供选择的金融产品和服务。



张峰 摄

## 实现普惠金融,P2P是很好的方式

P2P倡导并践行“人人享有金融权利”的创新业务,个人与个人之间通过网络平台相互借贷,贷款方在P2P网站上发布贷款需求,投资人则通过网站将资金借给贷款方。

根据哈佛商学院2012年发布的《中国P2P借贷市场潜力调研报告》显示,中国已经有100多家小额信贷服务中介平台从事普惠金融。今年10月份,P2P网贷成交量已破百亿,呈现出旺盛的生命力。

## 普惠金融的基础是普惠信用

在互联网金融专家看来,P2P网贷对于投资者和借款者的显性门槛很低,但隐形门槛很高,因此P2P网贷相对于其他行业是高风险与高收益并存。风险管理是P2P平台的生存之本,信用问题则是重中之重。

普惠金融的基础是普惠信用。在信用体系尚未完善的情况下,更好地帮助人群建立信用和筹措资金,这就是目前国内P2P网贷公司在实践中试图解决的问题。

在每个人都应该有获得金融服务权利的今天,P2P网贷的发展,是市场的需要,也是推行普惠金融的需要。

正如某P2P网贷从业者所说,P2P网贷真正把理财和贷款带到了普通民众的身边,是我国金融领域一支强劲的创新型力量。P2P网贷体现了普惠金融的应有之义。

陶陶

## 关于普惠金融的主体框架

### 客户层面

贫困和低收入客户是这一金融体系的中心,他们对金融服务的需求决定着金融体系各个层面的行动。

### 微观层面

金融体系的脊梁仍然为零售金融服务的提供者,它直接向穷人和低收入者提供服务。这些微观层面的服务提供者应包括从民间借贷到商业银行以及位于它中间的各种类型的金融机构。这些服务供给者应能够正常地从国内融资来源获得资金,例如公众储蓄、批发贷款融资或资本市场的投资等。

### 中观层面

这一层面包括了基础性的金融设施和一系列的能使金融服务提供者实现降低交易成本、扩大服务规模和深度、提高技能、促进透明的要求。这涵盖了很多的金融服务相关者和活动,例如审计师、评级机构、专业业务网络、行业协会、征信机构、结算支付系统、信息技术、技术咨询服务、培训等。这些服务实体可以是跨国界的、地区性的或全球性组织。

### 宏观层面

如要使可持续性的小额信贷蓬勃繁荣发展,就必须有适宜的法规和政策框架。中央银行(金融监管当局)、财政部和其他相关政府机构是主要的宏观层面的参与者。



# 通银财富

## Tongyin Wealth



通银官网

通  
天下之志

跟  
财富人生

宁波通银资产管理有限公司注册资金壹亿元,是一家集投资管理,财富管理、互联网金融、小额信贷投资咨询、小额借款咨询等业务为一体的综合性现代服务业创新企业,为客户提供全方位、个性化的普惠金融与资产管理服务。

通银资产立足于宁波市场,引进国外先进的金融理念、风险控制体系,将国际先进的投资管理模式和中国本土实际情况相结合。立志于打造集小额信贷、投资理财、互联网金融、VC、PE等各类投融资服务于一体的金融服务平台。

**财富热线: 400-808-8000**

季季宝
月月通
双季宝
通银宝
年年通
财富宝

公司地址: 宁波市江北区大闸南路500号来福士办公楼20层  
 公司网站: <http://www.tongyinwealth.com>  
 风险提示: 投资有风险,理财需谨慎